Deutschsprachige Rockmusik 
aus der Seestadt Bremerhaven! 

„Rockmusik so wild wie eine Sturmflut, sanft wie eine Brise vom Meer, frisch wie das grüne Gras am Deich, rau wie die Arbeit auf den Docks, eben ein Stück Bremerhaven – ein Stück von uns!“

Mit weit über 100 Jahren Banderfahrung und Seetauglichkeit steuern Docks 2850 mit dem nötigen KnowHow durch ausgefeilte Arrangements mit eingängigen Melodien, die auch gehobeneren Ansprüchen genügen. Kernstück sind die optimal aufeinander abgestimmten und mit mächtig Kubikraum versehenen Motoren angetrieben von Ulf Stechmann am Bass und Hartwig Schuld-Claußen am Schlagzeug. Sie liefern die nötige Power, um kraftvoll und zugleich zuverlässig die Weltmeere der Musik zu durchpflügen. Hochwertige Gitarrentechnik durchzieht alle Stücke, ambitioniert und innovativ eingesetzt von den allzeit präsenten Bordingenieuren Nils Franke & Karsten Beckmann! Auf der Brücke garantiert unser Kapitän Katja Stock allzeit gute Fahrt und stets eine handbreit Akkorde unter dem Gesang. Stürmische Momente und ruhige Passagen versteht sie angemessen und trotzdem direkt an alle musikalischen Passagiere weiterzugeben! 

Docks 2850 schreiben ihre Stücke selbst, Rock mit deutschsprachigem Tiefgang. Von Beginn an schreibt die Band eigenes Material, covern war nie eine Option. Es geht in erster Linie um den Spaß am Musizieren. Der wiederum will erarbeitet werden. Beides bringen die Sechs gekonnt an ihr dankbares Publikum. 

Bei „Docks 2850“ erwarten alle Passagiere eine Bruttoregistertonne an feinstem, knackigen, handgemachtem ROCK!
Volle Fahrt voraus!

Weitere Infos unter:
f l y docks2850


Kurzer Pressetext:
Docks 2850 aus Bremerhaven präsentieren deutschsprachige Rockmusik, die so wild wie eine Sturmflut und so sanft wie eine Meeresbrise ist. Mit über 100 Jahren Bandgeschichte bieten sie eingängige Melodien und ausgefeilte Arrangements, angeführt von Bassist Ulf Stechmann und Schlagzeuger Hartwig Schuld-Claußen. Die Gitarrentechnik von Nils Franke & Karsten Beckmann ist hochwertig und innovativ, während Kapitänin Katja Stock stets den Kurs hält und das Publikum mit stürmischen und ruhigen Passagen begeistert. Die Band schreibt ihre eigenen Stücke mit deutschem Tiefgang und legt Wert auf Spaß und Originalität. Erleben Sie eine geballte Ladung handgemachten Rocks von Docks 2850!
